
RESOPAL® Traceless 
Superfici anti-impronta per un design d’arredo 
di alta qualità
Anti-fingerprint textures for high-quality  
interior designs

RESOPAL®
TRACELESS
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DESIGN D’ARREDO DI ALTA QUALITÀ 
HIGH-QUALITY DESIGN INTERIORS

Con RESOPAL Traceless si possono realizzare anche i 
progetti più ambiziosi. Porte, cucine, rivestimenti murali 
o mobili di altissima qualità: la nostra collezione Trace-
less è adatta per i più svariati campi d’impiego. 

Le quattro diverse superfici di RESOPAL Traceless non 
solo offrono un’esperienza sensoriale unica ma convin-
cono anche per la loro praticità. Le impronte non hanno 
alcuna chance e lo sporco può essere eliminato senza 
alcuna fatica.

RESOPAL Traceless è disponile come HPL, pannelli com-
patti con nucleo colorato e non, nel formato porta ed 
anche come pannelli nobilitati. A seconda della super-
ficie scelta, RESOPAL Traceless può essere utilizzato in 
verticale od orizzontale. Grazie ad una vasta gamma di 
decori tinta unita, legno e pietra, RESOPAL Traceless 
permette realizzazione delle idee d’arredo e design piú 
individuali. 

RESOPAL Traceless allows you to realise your most am-
bitious ideas for high-quality interior fittings. Whether 
doors, kitchen, wall claddings or top-class pieces of 
furniture: our Traceless collection is now available for 
almost every area of application. 

The four different textures of RESOPAL Traceless not 
only offer a sensory experience, but also practically im-
press all along the line. Fingerprints have no chance, 
impurities can be removed effortlessly. 

RESOPAL Traceless is available for HPL and compact 
boards, with coloured core, in door format and faced 
boards. Depending on the chosen texture, you can use 
RESOPAL Traceless for vertical or even horizontal appli-
cation. Together with a wide variety of plain colours, as 
well as wood or stone effects, RESOPAL Traceless en-
sures that your room concepts or design ideas have no 
limits. 

© Christoph Hess Fotodesign

Una nuova concezione del design dei mobili: pannelli compatti con superficie anti-impronta RESOPAL Traceless Premium (G 9410-TP Neutral White).
Rethinking furniture design: compact boards with the anti-fingerprint RESOPAL Traceless Premium texture (G 9410-TP Neutral White). 
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Non importa se legno o pietra: con le superfici   
RESOPAL Traceless si può sempre creare un look  
naturale, p.es. con il decoro 3570 marmo Bianco.

Whether in wood or stone effects: create a natural  
look with the textures of RESOPAL Traceless, e.g. with  

the 3570 Marmo Bianco decor.

RESOPAL Traceless Premium ideale per realizzare mobili di alta 
qualità nel settore alberghiero (9410-TP Neutral White).
Design high-quality furniture for hotels with  
RESOPAL Traceless Premium (9410-TP Neutral White).
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Scoprite la grande varietà decori di RESOPAL Traceless 
nelle sue due varianti base. Le superfici Traceless (TL) 
e Traceless Smooth (TS) sono ottimizzate per l’impiego 
verticale e sono perciò ideali per superfici meno solleci-
tate, nelle quali si intenda mettere in risalto la qualità ed 
il valore della realizazione. 

TRACELESS (TL)
Superficie opaca con leggera strutturazione, resistente 
a sporco e impronte.

TRACELESS SMOOTH (TS)
Superficie satinata con percezione tattile particolarmen-
te morbida, resistente a sporco e impronte. 

Discover the variety of RESOPAL Traceless in two basic 
options. The Traceless (TL) and Traceless Smooth (TS) 
textures have been optimised for vertical application 
and are therefore particularly suitable for surfaces not 
subject to heavy wear, where the focus is on a high- 
quality visual impression. 

TRACELESS (TL)
Matte texture with a light structuring, resistant to dirt 
and fingerprints.

TRACELESS SMOOTH (TS)
Silky matte texture with particularly smooth haptics, 
 resistant to dirt and fingerprints.

ELEGANZA PURA: TRACELESS & TRACELESS SMOOTH 
PURE ELEGANCE: TRACELESS & TRACELESS SMOOTH

© KG design team Belgium

Cucine eleganti e di alta qualità: RESOPAL Traceless è ideale per un’allestimento d’interno d’eccezione (0901-TL Black).
Perfectly formed, high quality kitchens: RESOPAL Traceless is ideally suited to demanding interior fittings (0901-TL Black).
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CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI 
PRODUCT CHARACTERISTICS

Opaco (TL), satinato (TS) 
Matte (TL), silky matte (TS)

Antiriflettente 
Low-reflection 

Anti-impronta 
Anti-fingerprint 

Soft-Touch 
Soft touch 

Resistente a urti e abrasioni 
Resistant to impacts and wear 

Resistente al calore 
Heat resistant 

Resistente alla luce 
Lightfast 

Facile da pulire 
Easy to clean

Impiego verticale 
Vertical application 

Su richiesta: difficilmente infiammabile 
On request: flame-retardant



La superficie RESOPAL Traceless Premium (TP) è ideale 
ovunque venga richiesto un design dall’eleganza senso-
riale e caratteristiche pratiche ottimali, abbinate ad un 
look di gran classe. Traceless Premium (TP) seduce per la 
sua percezione tattile particolarmente morbida, la resi-
stenza allo sporco e alle impronte nonché per la possibi-
lità di utilizzarlo sia in verticale che in orizzontale. 

Grazie ai diversi formati, Traceless Premium (TP) è estre-
mamente versatile. Questo consente di ottimizzare la 
realizzazione p.es. di porte, banchi banconi, tavoli, mo-
bili e piani di lavoro di negozi, alberghi, ristoranti o studi 
medici.

Traceless Premium (TP) è inoltre particolarmente pratico, 
le tracce di usura superficiali possono essere eliminate 
facilmente con una spugna gomma.

The RESOPAL Traceless Premium (TP) texture impress-
es everywhere where a sensory, elegant design needs 
to be paired with optimum, practical properties and a 
faultless appearance. Traceless Premium (TP) delights 
with its particularly smooth haptics, it is resistant to dirt 
and fingerprints and can be used for vertical and hori-
zontal applications. 

Thanks to the vast array of formats, you can use Trace-
less Premium (TP) in many ways. For example: doors, 
counters, furniture and worktops in retail areas, hotels, 
restaurants or doctor’s surgeries can be perfectly de-
signed. 

In addition, Traceless Premium (TP) is very easily main-
tained; superficial signs of wear can be removed with 
an eraser sponge.

DESIGN PERFETTO: TRACELESS PREMIUM 
PERFECT DESIGN: TRACELESS PREMIUM 

© Brigida González

La superficie Anti-impronta Premium Traceless Premium (TP) consente di creare design d’arredo straordinari. 
Your exceptional interior designs will succeed with the anti-fingerprint Traceless Premium (TP) texture.
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CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI 
PRODUCT CHARACTERISTICS

Satinato 
Silky matte

Antiriflettente 
Low-reflection 

Anti-impronta 
Anti-fingerprint 

Soft-Touch 
Soft touch 

Impiego verticale e orizzontale 
Vertical and horizontal application

Particolarmente resistente a urti e abrasioni 
Especially resistant to wear, scratches  
and impacts 

Resistente al calore 
Heat resistant 

Resistente alla luce 
Lightfast

Facile da pulire e disinfettare 
Easy to clean and to disinfect

Antibatterico 
Anti-bacterial 

Contatto sicuro con alimenti 
Suitable for food contact

Su richiesta:difficilmente infiammabile 
On request: flame-retardant 



RESOPAL Traceless Premium (TP) permette di utilizzare 
una superficie Anti-impronta  con decori  legno o pietra 
anche in orizzontale.

Questo offre possibilità completamente nuove per rea-
lizzare tavoli, piani di lavoro o banconi e abbina un look 
naturale alla qualità straordinaria di Traceless Premium 
(TP).

Ulteriori decori legno e pietra sono disponibili anche 
per le nostre superfici Traceless TS e TL.

RESOPAL Traceless Premium (TP) now gives you the 
option of using an anti-fingerprint texture with wood or 
stone decors for horizontal application.

This provides exciting new opportunities to design 
desks, worktops or counters and to combine a natural 
look with the extraordinary quality of Traceless Premium 
(TP). 

In addition, wood and stone effects are available with 
our textures Traceless (TL) and Traceless Smooth (TS).

LA NATURA INCONTRA TRACELESS PREMIUM
AUTHENTICITY WITH TRACELESS PREMIUM

Naturalmente bella, anche in caso di uso gravoso: il look del marmo con superficie Traceless Premium (3570-TP Marmo Bianco). 
Visually stunning, even when subject to heavy wear, marble effects with the Traceless Premium texture (3570-TP Marmo Bianco).

DECORI 
DECORS

3570-TP
Marmo Bianco

3447-TP 
Cloudy Cement

4085-TP
Black Oak

3563-TP
Monocrete
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La vasta scelta di prodotti con nucleo colorato Unity-De-
signs disponibili nelle versioni RESOPAL HPL, Compact 
Colour e RESOPAL Pure White offrono soluzioni per i 
design più ambiziosi. Sette delle combinazioni propo-
ste sono disponibili anche in finitura Traceless Premium 
(TP). 

Create ambientazioni di alta qualità combinando 
 RESOPAL Traceless ai nostri nuclei colorati.  Date un ac-
cento inaspettato  ai vostri progetti hospitality, retail o 
residenziale grazie a colori perfettamente armonizzati 
tra loro.

I prodotti sono disponibili come HPL e pannelli compatti 
in spessori e formati differenti. 

RESOPAL HPL & Compact Colour, along with our Unity 
designs and RESOPAL Pure White, offer a wide selection 
of laminates with coloured cores for ambitious design 
solutions. A total of seven of the decor core combina-
tions on offer are also available with the Traceless Pre-
mium (TP) surface.

Create high-quality designs from a combination of 
RESOPAL Traceless and a coloured core laminate. You 
can generate surprising accents in design compositions 
for hotels, retail outlets or in residential areas, with co-
lours that are in perfect harmony. 

The products are available in different thicknesses and 
formats as HPL and compact boards.

DESIGN HIGH-END CON NUCLEO COLORATO 
HIGH-END DESIGNS WITH A COLOURED CORE

Premium in tutti i suoi componenti: laminato con nucleo colorato in combinazione con Traceless Premium. 
Premium in all components: laminate with a coloured core in combination with Traceless Premium.

DECORI 
DECORS

H 0188-TP
Cool White 

G 9410-TP
Neutral White 

D 0538-TP
Soft Powder

D 0536-TP
Gravel

F 0995-TP
Elephant

F 10630-TP
Anthracite

A 0901-TP
Black



DECORI 
DECORS

Con la nostra nuova superficie Traceless Faced Board, 
é ora disponibile anche una superficie Anti-impronta 
per pannelli nobilitati.* Possiede le stesse caratteristiche 
tattili della Traceless Premium (TP), utilizzata per HPL o 
pannelli compatti. In combinazione con altri nostri pro-
dotti, Traceless Faced Board (TB) consente di realizzare 
mobili e soluzioni abitative pratiche e allo stesso tempo 
di alta qualità. Per Traceless Faced Board (TB) comples-
sivamente sono disponibili sei diversi decori. 

Our new Traceless Faced Board texture now provides 
an anti-fingerprint surface for faced boards with imme-
diate effect.* They have the same haptic properties as 
Traceless Premium (TP), which can be used for HPL or 
compact boards. Traceless Faced Board (TB) allows to 
efficiently implement furniture and room solutions to a 
superior quality – in combination with our other products. 
There are a total of six different designs to choose from 
for Traceless Faced Boards (TB).

0188-TB
Cool White

9410-TB
Neutral White

0538-TB
Soft Powder

0164-TB
Jury Grey

10630-TB
Anthracite

0901-TB
Black

COMBINAZIONE IDEALE: TRACELESS FACED BOARD
IDEAL COMBINATION: TRACELESS FACED BOARD

* Il retro del pannello presenta un decoro di colore simile al fronte.
* The reverse side of the board consists of a decor paper similar in colour.



Il colore e la superficie dei pannelli nobilitati possono leggermente variare rispetto a quelli del laminato.
Consigliamo l’impiego di pannelli nobilitati solo per l’uso verticale. 
There may be colour and texture deviations between HPL and faced boards. We recommend to apply faced 
boards for vertical use only.

© KG design team Belgium

CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI 
PRODUCT CHARACTERISTICS

Satinato 
Silky matte

Antiriflettente 
Low-reflection 

Anti-impronta 
Anti-fingerprint 

Soft-Touch 
Soft touch 

Antiurto 
Impact resistant 

Resistente alla luce 
Lightfast 

Antibatterico 
Anti-bacterial 

Substrato innovativo 
Innovative carrier material 

Facile lavorazione meccanica 
Simple processing by machine

Impiego verticale 
Vertical application



Potrete trovare la nostra intera gamma e informazioni sulla sua disponibilità nell’Infobook 
RESOPAL (www.resopal.de/infobook). Il colore e la superficie dei pannelli nobilitati pos-
sono leggermente variare rispetto a quelli del laminato. I prodotti con nucleo colorato, 
a seconda del colore del nucleo stesso, possono leggermente variare dagli stessi decori 
con nucleo standard. Consigliamo l’impiego di pannelli nobilitati e delle superfici TS e 
TL solo per uso verticale. Ulteriori informazioni sono contenute nelle schede tecniche dei 
prodotti e nelle istruzioni per la lavorazione, mentre per informazioni specifiche sono a vo-
stra disposizione le schede tecniche RESOPAL HPL & Compact Colour (“Unity”) e  Traceless 
Faced Board.

I processi di stampa possono causare variazioni del colore rispetto ai decori originali.

*** Non infiammabile a richiesta
*** flame retardant on request

Osservare anche le indicazioni sottostanti.
Please also see the notes below.

Please see our RESOPAL Infobook (www.resopal.de/infobook) for information on the 
availa bility of the product and on the entire delivery programme. There may be colour 
and texture deviations between HPL and faced boards. Depending on the core colour, 
laminates with coloured cores can deviate in colour compared to standard HPL laminates. 
We recommend to apply faced boards as well as the textures TS and TL for vertical use 
only. Further information can be found in our product data sheets and processing instruc-
tions. Please also use our specific product data sheets on RESOPAL HPL & Compact Colour  
(“Unity“) and Traceless Faced Board for more detailed Information at www.resopal.de
 
 
For technical/printing reason the colours in this brochure may deviate from the original 
decors.

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

DISPONIBILITÀ
AVAILABILITY

CARATTERISTICHE DEI PRODOTTI
PROPERTIES

METODO DI TEST
INSPECTION PROCEDURE

UNITÀ 
UNIT HPL HPL FACED BOARD

Tipologia di prodotto 
Product group

Traceless (TL) & 
Traceless Smooth (TS)

Traceless
Premium (TP) Traceless Faced Board (TB)

Resistenza all’abrasione superficiale 
Resistant to surface wear

DIN EN 438-2: 10
EN 14323*

Punto di abrasione iniziale 
Initial abrasion point ≥ 150 >200 ≥ 150*

Resistenza al vapore acqueo
Resistant to water vapour

DIN EN 438-2: 14
EN 14323*

Classe 
Rating 4 4 -

Resistenza al calore secco (160 °C)
Resistant to dry heat (160 °C)

DIN EN 438-2: 16 
EN 13722**

Classe 
Rating 3 5 4-5**

Resistenza al calore umido (100°C)
Resistant to wet heat (100 °C)

DIN EN 438-2: 18 
EN 12721

Classe 
Rating 4 5 -

Resistenza alla sollecitazione d’urto con sfera di 
piccolo diametro
Resistance to impact by small diameter ball

DIN EN 438-2: 20 
EN 14323*

N
Numero di riferimento  
Index

>20
3

≥ 25
4

20
5*

Resistenza ai graffi
Resistant to scratching

DIN EN 438-2: 25
EN 14323*

Classe 
Rating 3 4 - 5 ≥ 2*

Resistenza alla luce (lampada ad arco allo xeno)
Light fastness (Xenon arc lamp)

DIN EN 438-2: 27
EN 14323*

EN 20105  
Scala dei grigi - A02 
Grey scale - A02

4 - 5 4 - 5 4 - 5*

Reazione al fuoco
Fire behaviour  EN 13501-1 Euroclass C-s2,d0*** C, s2-d2***

TIPOLOGIA DI PRODOTTO
PRODUCT GROUP

FORMATI IN MM
SIZES IN MM

SPESSORI IN MM
THICKNESS IN MM

DECORI DISPONIBILI 
AVAILABLE DECORS

TS/TL
(uso verticale) 
(vertical use)

RESOPAL® HPL

3050 x 1320 0,8

104; 112; 120; 140; 147; 160; 179; 531; 547; 901 (nur TL); 1511; 9417; 
G 9417, 9440; 10622; 1500N; D 90; 4145; 3563; 3570
altri decori della collezione su richiesta
many other decors of the collection on request

2180 x 1020
0,6 | 0,8 | 1,0 | 1,2 altri decori della collezione su richiesta

many other decors of the collection on request2350 x 1320
3650 x 1320

RESOPAL® Pure White (HPL)
3050 x 1320

0,8 | 1,0 | 1,2 GD 354, G 0105, G 9417
3650 x 1320

TP
(uso verticale e  
orizzontale) 
(vertical and  
horizontal use)

RESOPAL® HPL
2180 x 1020 0,8 164, 188, 538, 901, 9410, 10630
3050 x 1320

0,8 | 1,0 | 1,2 164; 188; 536; 538; 901; 995; 9410; 10630; D 95; 4085; 3447; 3563; 
35703650 x 1320

RESOPAL® Pure White (HPL)
3050 x 1320

0,8 | 1,0 | 1,2 G 9410
3650 x 1320

RESOPAL® HPL Colour (Unity)
3050 x 1320

0,8 H 0188; D 0536; D 0538; A 0901; F 0995; F 10630
3650 x 1320

RESOPAL® Compact 3050 x 1320 2 | 6 | 8 | 10 | 12 | 13 164, 188, 536, 538, 901, 995, 3447, 3563, 3570, 4085, 9410, 10630, D 95

RESOPAL® Pure White (Compact)
3050 x 1320

6 | 8 | 10 | 12 G 9410
3650 x 1320

RESOPAL® Compact Colour (Unity)
3050 x 1320

10 | 12 H 0188; D 0536; D 0538; A 0901; F 0995; F 10630
3650 x 1320

TB 
(uso verticale) 
(vertical use)

Pannelli nobilitati
Faced Board 2800 x 2070 19 901; 10630; 9410; 538; 188; 164



RESOPAL® TRACELESS (TS + TL) 

A

0104-TS
Traffic White

0179-TS
Arctic White

9417-TS
Snow White

G 9417-TS
Snow White

B

0112-TS
Ivory

0140-TS
Dawn

0120-TS
Transition

0160-TS
Silver Grey

C

1500N-TS 
Soft Grey

0147-TS
Affinity

0531-TS
Silica

D 90-TS 
North Sea

D

10622-TS 
Ebony

1511-TS
Mandarin Red

9440-TS
Navy

0547-TS 
Chocolate

E

0901-TL (TS n.a.)
Black

3570-TS
Marmo Bianco

4145-TS
Creme Wood

3563-TS
Monocrete

1 2 3 4

Uso solo verticale | Vertical use only 
I decori illustrati sono disponbili anche in finitura TL | All shown decors also available in TL
I decori con il simbolo  con nucleo colorato | Decors with this icon  available with coloured core



A

3570-TP
Marmo Bianco

3447-TP
Cloudy Cement

4085-TP
Black Oak

3563-TP
Monocrete

B

0188-TP
Cool White

H 0188-TP
Cool White

9410-TP
Neutral White

G 9410-TP
Neutral White

C

0164-TP
Jura Grey

D 95-TP
Graphite Grey

0536-TP
Gravel

D 0536-TP
Gravel

D

0538-TP
Soft Powder

D 0538-TP
Soft Powder

0995-TP
Elephant

F 0995-TP
Elephant

E

10630-TP
Anthracite

F 10630-TP
Anthracite

0901-TP
Black

A 0901-TP
Black

5 6 7 8

RESOPAL® TRACELESS (TP + TB) 
Traceless Premium (TP) adatto anche all’uso orizzontale | Traceless Premium (TP) also for horizontal use 
I decori con il simbolo  sono disponibili anche in TB | Decors with this icon  also available as TB
I decori con il simbolo  con nucleo colorato | Decors with this icon  available with coloured core



AL VOSTRO SERVZIO
OUR SERVICE

www.resopal.de/traceless

Per una consulenza sui prodotti, per l’ordine di campioni 
o per la consegna dei pannelli per il Vostro progetto, 
approfittate del nostro eccellente servizio di assistenza 
al cliente. Maggiori informazioni su www.resopal.de

ORDINE GRATUITO DI CAMPIONI
Avete bisogno di campioni? Utilizzate il servizio campio-
ni del nostro sito o ancora più comodamente la nostra 
App. 

CONSULENZA PERSONALE
Un esperto a vostra disposizione In loco. I nostri re-
sponsabili commerciali sono a vostra disposizione per 
consigliarvi sull’uso di prodotti RESOPAL per il vostro 
progetto. 

CUSTOMER SERVICE INTERNAZIONALE
Per fornirvi ogni informazione di cui abbiate bisogno sui 
campi d’impiego e sulle caratteristiche dei nostri pro-
dotti. 

PROGETTARE IN DIGITALE 
Dall’ordine di campioni via App, al configuratore, al 
sito Web e fino agli esecutivi di progetto con dati BIM 
 RESOPAL è con voi anche nel mondo digitale. 

SPEDIZIONE VELOCE
Consegna standard o espressa? Come preferite, ci adat-
tiamo alle vostre necessità.

From advice on the product to ordering samples through 
to delivery of the boards for your project: benefit from our 
outstanding service. More information can be found at  
www.resopal.de

ORDERING FREE SAMPLES
Do you require a genuine sample? Use our order service 
online or simply with the RESOPAL App.

PERSONAL ADVICE
On-site and expert. Your contact person in the field is 
happy to advise you on using RESOPAL products in your 
project. 

INTERNATIONAL CUSTOMER SERVICE
Everything from one source. We advise you on the areas 
of application and the properties of our products. 

DIGITAL PLANNING
Whether ordering samples by App, configurator, web 
page or project sketches with BIM data: plan digitally 
with RESOPAL.

FAST SHIPMENT
A fixed route map or express delivery? We are governed 
by your project.
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Resopal GmbH 
Hans-Böckler-Straße 4
64823 Groß-Umstadt | Germany

Tel.: +49 (0) 6078 80 0 
E-Mail: info@resopal.de 
www.resopal.de


